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Jól indított a házigazda Betfalva, Fodor Attila a 4. és a 21. percben szerzett góljával már a
győzelem reménye csillant a Betfalviakban. Ekkor még ők sem tudhatták, messze még a játék
vége.

A pályán egyértelműen a hazai csapat kezdeményezett többet, de időnkét az ASA is betámadta
a betfalvi védelmet. Az első vendéggólra a 31. percig kellett várni, amikor Mitocaru Ciprian br
avúrosan küldte 30 méterről a hálóba a labdát. A megbátorodott  ASA nem csak szépíteni
tudott, hanem a 35. percben egyenlített is. Nem nézték ezt jó szemmel a betfalvi játékosok, így
hamar jött a válasz. Három perccel később 
Botházi Csaba
szerez újabb hazai gólt - az első félidőben több gól már nem született.
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A szünet után megint fordítottak a vendégek. Sorozatban tíz percenként rúgnak egy gólt az
elkedvetlenedett betfalvi csapatnak. Hiába próbálkoztak és játszottak ki több helyzetet is, a
labda sehogy nem akart az ASA hálójában végezni. A hazai csapatra ült melankóliát végül Sep
si Imre
törte meg a 81. percben. Egy jó indítást követően cselezni kezd az egyik betfalvi játékos, ezzel
magára hozva a védelmet, de szerencsére még idejében lepasszolta Sepsinek, aki nem
hibázott. A megszerzett gól akkora lendületet adott a csapatnak, hogy két perc múlva már az
egyenlítő találatnak örvendhetett a szurkolósereg. Az emelkedett hangulat nem csak a pályán,
de a nézők között is megvolt. Az utolsó percben jártunk, amikor szabadrúgást követően
visszavette a vezetést a betfalvi csapat. 
Fodor Attila
a 90. percben mentette meg a helyzetet, nem kellett a hosszabbítás, győzött Betfalva. A
közönség tombolt, a csapat ünnepelt. Mély gödörből tudott visszajönni a játékba Betfalva,
megérdemelte a győzelmet.

  

  Labdarúgó Román Kupa, döntő
Betfalva - ASA Csíkszereda 6-4 (3-2)
Gólszerzők: Fodor Attila (4., 21., 90.), Botházi Csaba (38.), Sepsi Imre (81.), Moldován Csaba
(83.), illetve Mitocaru Ciprian (31., 72.), Drian Mirel (35., 50.), Bucur Róbert (61.)
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